

广东省新闻简讯

广东省湛江市法轮功学员吴海波被非法关押在遂溪县看守所

广东省湛江市法轮功学员吴海波，于二零二二年三月五日，被湛江市霞山区公安分局及霞山区新村派出所绑架。他先被非法单独隔离关押约二十天左右，后再被转移到湛江市遂溪县看守所非法关押。

广东省梅县区法轮功学员温惠玲被非法抄家

二零二二年四月七日上午十一点左右，五个人（宝华派出所三人与丙村派出所两人）闯入温惠玲在梅县区华侨城租住的家非法抄家，抢走了两本《转法轮》、一台笔记本电脑和播放器等私人财物后，才离去。

据传，此次抄家是梅县区交警一姓李的队长请求。去年底，丙村派出所曾经骚扰过温惠玲。

广州市荔湾区的法轮功学员史慧丰被非法抄家

二零二二年四月八日上午，广州市荔湾区逢源街的法轮功学员史慧丰被非法抄家，具体情况等待补充。

陈秀芬被广州市公安局海珠区分局警察破门绑架

陈秀芬，于2022年1月26日，被广东省广州市公安局海珠区分局警察破门绑架，被非法抄走大法书籍和真相资料，现被非法关押在广州市海珠区南州路、655号307仓，现已一个多月，不允许家属见面。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。

广东梅州市何清香被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东梅州法轮功学员何清香女士二零二一年十一月五日被非法判刑六年并勒索六万元罚金。据悉，她已于二零二二年一月二十八日被劫往广东省女子监狱继续非法关押迫害。

二零二一年一月二十六日早上七点左右，何清香在出门上班时，被蹲坑的国保及金山派出所警察绑架，后被劫持到梅江区（芹洋）看守所非法关押。法轮功学员曾繁杰于当天也被绑架，被关押在梅县区（扶大）看守所。

二零二一年七月二十日上午九点半，梅县区法院非法庭审曾繁杰、何清香。九月二十三日下午三点半，梅县区法院再次非法庭审何清香和曾繁杰，仅二十分钟就草草收场。何清香、曾繁杰委托的辩护律师为两人做了无罪辩护，并在庭审中驳斥法官和检察官所指控之事，缺乏事实依据，罪名不成立。

二零二一年十一月五日，梅县

区法院对曾繁杰非法判刑八年、勒索八万元罚金；对何清香非法判刑六年、勒索六万元罚金；而何清香的丈夫涂晴光于一个月前的十月才走出冤狱。

涂晴光、何清香夫妇曾遭冤狱迫害

十多年来，何清香与丈夫涂晴光多次遭迫害，夫妻俩曾于二零一零年十一月被绑架，而后都被冤判三年半，涂晴光于二零一三年十一月结束冤狱从梅州监狱出狱回家；何清香于次月从广东省女子监狱出狱回家。

夫妻俩团聚不到四年。二零一七年四月十二日上午，涂晴光在梅江区东郊派出所附近的客家公园讲真相时，被东郊派出所警察绑架。同年七月，他被梅江区法院非法判四年半刑，同年十二月二十六日被劫持到广东省韶关监狱继续迫害。而涂晴光还未从冤狱回家，何清香又再次遭到绑架迫害。◇



广东茂名市黄岭镇派出所所长冯燕强被查

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市电白区黄岭镇派出所所长冯燕强，涉嫌严重违法违纪，二零一八年四月被审查和调查，并被采取留置措施，遭了恶报。此前，冯燕强曾参与迫害电白区法轮功学员林丽珍与她家人。

二零一七年八月十九日下午，茂名市电白区法轮功学员林丽珍在电白区黄岭镇讲真相，被不明真相的人恶告，被黄岭镇派出所警察铐上手铐拖到黄岭镇派出所。家属得知林丽珍被绑架消息后，随即林丽珍的儿子吴朝棋、八十四岁的父亲还有她的妹妹林燕梅来到电白区黄岭镇派出所，询问林丽珍情况。黄岭镇派出所所长冯燕强语气不善，不让家属了解情况，对林丽珍的儿子吴朝棋说：你之前不久在广州被拘留过，还敢来这呀？冯燕强等警察驱赶家属们出去说：这里是共产党员来的地方，不欢迎你们。还扬言：你告我们，你可以去请律师来告我啊。非常嚣张。

冯燕强和警察驱赶林丽珍家属出派出所，林丽珍父亲的手被警察驱赶过程抓得一块紫一块黑的。随后，所长冯燕强拨打电话向领导说现场的情况，电话里面听着是上级



某部门的领导人，指示冯燕强劫持林丽珍的儿子吴朝棋。冯燕强马上带头冲出派出所门口，在光天化日之下公然劫持吴朝棋。吴朝棋不配合他们，派出所所有四人和一个便衣，强行将吴朝棋拖进派出所里，把他按倒在地上，并殴打吴朝棋。吴朝棋被压倒在地撞击了头部，鼻子出了血，头部右边肿起来。吴朝棋质问他们：我是来关心母亲情况，凭什么捉人？冯燕强双手掐着吴朝棋脖子并吼叫：你承认是你母亲了呀！还胡说吴朝棋是扰乱警察办案，因此要抓起来。

吴朝棋被非法关进审讯室，三个人强行将吴朝棋双手背铐，期间吴朝棋不配合派出所的要求，派出所等人又强行用武力对付吴朝棋，双手被铐得很肿。吴朝棋的家属在窗口听到吴朝棋的叫声，并呼喊告知周围民众，黄岭派出所非法抓人打人啊。

吴朝棋的母亲林丽珍在隔壁房间也听到吴朝棋声音，并大声呼喊：不能随便打人！林丽珍在里面

告诉警察真相。吴朝棋过后向警察说，我之前态度语气不好，触动你们恶的一面，向你们道歉。但是我要告诉你们，你们这样做是在知法犯法迫害好人，对你们没有任何好处。随后他跟警察讲了部份真相，告诉他们要为自己的后路着想，希望你们有一个好的未来。

傍晚约九点，一名警察解开了吴朝棋手铐说：现在放你出去。他回家后衣服背后都有血迹，身上多处伤痕、疼痛难忍。

八月二十日凌晨，在黄岭镇派出所，林丽珍被三个警察及一个便衣刑讯逼供。期间，她遭殴打和辱骂，特别是便衣猛烈殴打林丽珍头部，并脏话连篇辱骂她。四人按住林丽珍，强行拽她的手，在一张不知道内容的纸上按手印。八月二十日早晨六点左右，林丽珍被劫持到电白区拘留所，非法拘留十天，才释放回家。

可以看出，黄岭镇派出所所长冯燕强对待法轮功学员为什么那么嚣张？其背后的指使者就是江泽民的爪牙茂名市政法委书记、茂名市“610”、电白政法委书记、电白区“610”。

人在做，天在看；多行不义必自毙。善恶有报是天理。冯燕强迫害修佛向善的法轮功学员，害己害人。◇



迫害法轮功 法网难逃

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：天安门自焚央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？